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Kabl Vention HADBG Displayport V1.2- HDMI V1.4
MM 1.5m

Šifra: 109872
Kategorija prozivoda: Kablovi
Proizvođač: VENTION

Cena: 1.346  rsd.  

VESA sertifikovani 8k DisplaiPort kabl 1.4: VENTION 8K DisplaiPort 1.4 kabl pruža neverovatnu propusnost
od 32,4 Gbps za prenos podataka, Dinamic HDR i HDCP 2.2, idealan za vrhunski monitor za igre. Podržava
rezoluciju do 8K(7680k4320)@60Hz, 4K@144Hz, 2K@165Hz, 1080P@240Hz. Povratno kompatibilan sa
standardom DisplaiPort 1.3/1.2/1.1a/1.1.
Imerzivno iskustvo igranja: U poređenju sa 4K DP kablovima, 8K Displaiport kabl može da obezbedi veci
propusni opseg, HBR3 podržava 32,4 Gbps propusnog opsega, Displai Stream Compression (DSC), Podržava
i visoku brzinu osvežavanja i visoku rezoluciju, maksimizira vrednost grafičke kartice i CPU-a , i tačnije je u
obradi prikazanih slika. Dinamički HDR može optimizovati tamnu sliku igre i poboljšati detalje.
Ojačani klasični dizajn: 8K DisplaiPort kabl usvaja novi pametni čip i kombinuje pozlacene konektore,
srebrne lon provodnike i zaštitu od folije i pletenice kako bi obezbedio superiorne performanse kabla.
Čvrstoca školjke od aluminijumske legure i dizajn repa protiv savijanja su poboljšani kako bi bili izdržljiviji.
Pozlaceni utikač, koji precizno prenosi signale. Pamučni pleteni materijal visoke gustine sa PVC materijalom
takođe značajno produžava njegov životni vek.
Široka kompatibilnost: VENTION DisplaiPort na DisplaiPort kabl se može direktno povezati sa
desktopa/laptop-a opremljenog DisplaiPort-om na monitor. Kompatibilan sa Odissei G7 G9 CHG90 CRG9,
Ben K, Dell, HP, Acer, iiiama, Alienvare monitorima i drugima. Podržava DP, DP++ i DisplaiPort++. Takođe
kompatibilan sa grafičkim karticama, kao što su Geforce GTKS 980/1080, Radeon R9 290, ASUS HD 7970
DCII, HD Graphics 4600, itd.
Doživotna usluga nakon prodaje: Svaki DisplaiPort 1.4 kabl se proverava direktno sa montažne trake kako bi
se osiguralo da radi na vrhunskom nivou, pruža bržu i stabilniju vezu. Ako imate bilo kakvih problema kada
koristite Displaiport kabl, slobodno nas kontaktirajte u roku od 12 sati. Mi cemo vam pružiti zadovoljavajucu
korisničku uslugu.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


